NAVOD K OBSLUZE
ZAHRADNi VALEC




SEZNAM SOUCASTI

. Kulata deska 2 ks

. Sitovina se Sesti kulatymi otvory 1 ks
. Sitovina se dvéma panty 1 ks

. Sitovina 2 ks

. Ldil2ks
. Zpeviovaci vzpéra 2 ks
. Spojovaci rukojet 1 ks

8. T rukojet' s uchopem 1 ks
9. 2ks

10.
11.
12
13.
14.

M8x35 2 ks
M8x35 2 ks
M6x15 12 ks
M8x40 1 ks
M4x10 6 ks




INSTALACE

s N

Najdéte odpovidajici pfisluSenstvi podle sériového C&isla.

Krok 2: Krok 3:

Spojte @a® pomoct (19) Mdx10 Sroubl. ) Pripevnéte @ Sitovinu pomoci (@) M6x15 Sroubi.
Dévejte pozor: @ Sitovina - ma Sest otvorli Oteviete panty. Nainstalujte dalsi kus @ Sitoviny.
na strané sité.

Pripojte W dveé kulaté desky k sitoviné.

Krok 5:
Krok 4: Viozte ¢ast ® do levé a pravé strany ¢asti @),
Viozte ¢ast ® do ¢asti @ a utahnéte ji poutzijte Srouby (9, které prochazeji
pomoci Sroubu ¢asti 40 pres podiozku a matici. castmi ©® a ®-@), a utahnéte je maticemi.

Krok 6: Krok 7:
Pouzijte @ Srouby, aby prosly &astmi ® a @, (?tevfete otvor valce, postupné vlqite ®
a utahnéte je pomoci podlozek a matic. Srouby M10x30 skrz oba konce valce

a upevnéte je maticemi.

RN
G
!mvfof O

SOOI
()
KX
XXX )
Rosche 1Y,
KGERAIE
Krok 8:
Zasroubujte ¢ast & do Sroubu pevné asti ), Krok 9:
pridejte podlozku M10 a upevnéte ji M10 matici. Uzavrete otvory valce a dokoncete instalaci.




m Garden

Dovozce:
SPLY s.ro.
Novoméstska 960, Chrudim, PSC 53701, Ceské Republika
DIC: CZ24214540



